RES\TVE
Naloge lahko resujes v zvezek.

Pri vsaki nalogi napiSes rezultate in/ali odgovor.
Ne prepisuj navodil,

1. Koliko je ura?
A% .C% all_(0.C%

2. Mojca nasteva casovne enote:

Ura, leto, kilogram, minuta, teden, meter, mesec, dan, deciliter, sekunda, stoletje, liter.
Premisli, ali je Mojca vse povedala prav? Popravi.

M/No' {g;,.t'o‘ m‘m‘t@ ,‘*lcltvvt fadAet | )oLO.vvé Ackuﬂut‘:ul A*a«&-i’a’e

3. Uredi po velikosti. Zaéni z najmanj$o enoto.
1 min, 1 dan, 1 leto, 1 s, 1 mesec, 1 h, 1 teden, stoletje

LA A wiw A by, A duw#“mdtwf*mmccérihtc;/qoﬁ%éd

4, Izrazi v zahtevanih merskih enotah,

10min= 60O s 615 min 6 s = 2LA0(s 2h12min=1910 s
2un=3200s 30 min = 1800 s 2476 min=_4A _h 1 min
pol ure = {1800 s tetrture = 00 s 3dni6h= 1L »n

165 h=H94 000 287 h ={ 033 300¢ 340h= Ak dni_C n
51 h 20 min = AR4200s 15 min=90C s 9730s= ACL min AQ s
5h=H00 min 3min=ARQ s -;—haﬂmm

Vamin= 15 s Yoh= 145 min 2000 min= 3% h _2Q min
7tednov= k49 dni 2eti=320 ali 154 dni  120min=_2L h 5 s
2tednaind dni 48 dni  5desetieti= 5O let 9h53min=59% min

5. Jakob je od$el od doma ob 16.00. Do avtobusne postaje je potreboval pol ure in cakal na
avtobus $e 10 minut. VoZnja z aviobusom je trajala §e eno uro. Kdaj je prispel na cilj?

f6.00+ 020+ 0. 40+ A.00 = ¥ 4O Ko e 2 prmal o 3 SO
6. Tina v 15 minutah prehodi 1320 m. Koliko prehodi v 2 urah?
AWwcae 1220m = 4= 5280w 2\ ... 5280w+ L= 1050w

ar 2 uvak. eduwodl AQREG me .



7. Koliko je ura?
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8. Oglej si koledar in odgovori na vprasanja.
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Na kateri dan v tednu je bil 8. februar 20147

Sngta .

Koliko dni je imel mesec maj?

.

Na kateri dan v tednu se je konalo Solsko leto (24, 6.)?7

Torele.

Ali je bilo leto 2014 prestopno?

Ne.

9. Solski avtobus po pouku odpelje izpred osnovne Sole ob 13.10, V vasi A je 10 minut kasneje, v
vasi B $e dodatne tri minute kasneje, v vasi C pa odloZi utence ob 13.27. Pred osnovno $olo se

vme po 28 minutah voZnje,

a) Kdaj se vrne pred osnovno $olo?

.7% + 0.28 =5.55 Thme Ae o~ 13.55.

b) Koliko je ura, ko odloZi uéence v vasi B?

12,10 +0.10 +0.03. = 13.2>

¢) Koliko minut porabi za pot od vasi B do vasi C? : .
1%, 2F —1%.23 = 0.0 Fa i\.ot 4,_(;1.0.1,& b e s

e, 42 13.23.

10. V katerem stoletju se Je zgodil posamezen dogodek?
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